3agayu Ha cocTaBjieHHE 0JIOK-CXEM AJITOPUTMOB

OcHOBHBIE 0JIOKH

( J Haganou xoHen A opH TMAa

Breog M CX0OHBIX JaHHBLX, BRIEO]]
PE2VILTATOR

Kaxoe-mi6o geficTeHie, HanpuMep
BEMMHCIIEHHE

[TpoEepKa YCIOBUA

IIpumepn! onpeaeneHust pe3yJbTaTa BbINOJHEHNS AJTOPUTMA MO 32IaHHOM
0JI0K-CcXeMe.

Ilpumep 1.

I[aHa O10K-cxema aJIrOpuT™Ma

OnpenennTb PE3YyJIbTaT BBIIIOJIHCHUA AJITrOpHUTMa IIpHU OHpe,Z[eJ'IéHHI)IX 3HA4YCHUAX
HCXOOHBIX JaHHBIX

Hampuwmep, npu X=16 u y=2
Brox: x=16 y=2
x=16 =4



y=y'=4
X=4+1=5
y=4+5=9
BeiBog: y=9

Ilpumep 2.

Jlana 6y0K-cxeMa ajJroputMa

y=2x y=-2x

Y
KOHeI[

OHpG,IIGJII/ITB pe3yiabTaT BBIIIOJIHCHU L aJIrOpruTMa
3HAYCHUAX MCXOJHBIX JaHHBIX

Hanpumep, npu X=-6 winu X=0 unu X=7

1) Bsoxa: x=-6
ITpoBepka yciaoBust X>0 Her y=-2*(-6)=12
BriBoa: y=12

2) Boa: x=0
[Tposepka ycnosust x>0 Her y=-2*0=0
BeiBoj: y=0

3) Bmom: x=7
[Tposepka ycnoBust x>0 Jla y=2*7=14
BriBog: y=14

Ilpumep 3.

JlaHna G10K-cxema ajaroputMa

U OTIPEACIIEHHBIX
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n- orpmy”

KOHel[

OHpCIICJII/ITB pe3yiabTar BBITTOJIHCHU A aJiropuTMa Impu OHpeI[eJIéHHBIX
SHAUYCHUAX UCXOAHBIX JaHHBIX

|

Hanpuwmep, npu n=15 wnu n=0 niam n=-7

1) Bsox: n=15
[Iposepka ycnosust >0 Jla BriBoa N-mosjoxkurensHOE
2) Beoa: n=0
[Tposepka ycnoBus N>0 Het Ilposepka ycnosus N<0 Hert
BeBox n=0
3) Beoa: n=-7
[Tposepka ycnosus N>0 Het IIposepka ycioBus n<0 Jla

BriBoa N-oTpuniarensHoe

Ilpumep 4.

Jlana GJ10K-cXema ajaropuTMa
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A=A+B F=8+4C B=C+B F=£+B
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OnpenenuTs pe3ynbTaT BBIIOJIHEHUS aJrOpUTMa IPH ONPEIETEHHBIX
3HAYEHUSIX UCXOJHBIX JTAHHBIX

Hanpumep, npu A=7; B=8; C=9 nmu A=6; B=6; C=-10 niu A=6; B=10; C=-10

1) Bsom: A=7;B=8; C=9

ITpoBepka ycnoBust A=B Hert IIpoBepka
ycioust B>C Her B=9+8=17; F=7+17=24 BwiBom F=24

2) Bsoa: A=6; B=6; C=-10

[IpoBepka
ycioust A=B Jla C=6+6=12; F=6+12=18 BsBox F=18

3) Beoa: A=6; B=10; C=-10

[IpoBepka ycnoBust A=B Her IIposepka
ycnosust B>C Jla A=6+10=16; F=16+(-10)=6 BriBox F=6



Ilpumep 5.
Jlana 0J10K-cXxeMa ajropuTMa

Hasaao

BB

OHpC}IeHI/ITb PE3YJIbTAT BBIIIOJIHCHUA aJITOPpUTMaA IIpU OHpC}ICJ’IéHHBIX
3HAUYCHUAX UCXOAHBIX JaHHBIX

Hanpumep, npu n=4 win n=1

1) Bsoa: n=4
S=0
k=4
ITpoBepka ycaosust k>2 Jla S=0+4=4; n=4-1=3
ITpoBepka ycnosust k>2 Jla S=4+3=7; n=3-1=2
[TpoBepka ycnosust k>2 Her BriBox S=7
2) Bsoa: n=1
S=0
k=1
ITpoBepka ycaosus k>2 Het BriBog S=0



